

BRIM - Укрепление устойчивости в Молдове

Срок реализации: 20.12.2024 - 19.06.2026

Страны Восточного партнерства:
Moldova

Внесок ЕС: € 380 000

Общий бюджет в

ИВПР:
Партнеры по реализации и / или
помощники:
Institute for War and Peace Reporting (IWPR)

BRIM - Building Resilience
in Moldova



Социальные сети:

Веб-сайт: [iwpr.net/impact/europe-
eurasia/moldova](http://iwpr.net/impact/europe-eurasia/moldova)

Описание:

Проект «Укрепление устойчивости в Молдове» (BRIM) сосредоточится на упрочении неуязвимости и невосприимчивости общественности к дезинформации. Цель инициативы заключается в улучшении потенциала действующих в Республике Молдова организаций, что будет достигнуто за счет предоставления им технической и финансовой помощи. При этом будет продвигаться сотрудничество ключевых акторов через Независимый центр по противодействию дезинформации (ICDC), осуществляющий деятельность в Кишиневе. Посредством проекта местные организации получат содействие на проведение кампаний по противодействию дезинформации, а межсекторальные стратегические мероприятия будут способствовать обмену знаниями и взаимодействию. Обеспечивая организациям необходимые инструменты и ресурсы, BRIM намеревается упрочить их роль в борьбе с дезинфекцией, а также в повышении степени осознания общественности и улучшении доступа к надежной информации, главным образом в случае уязвимых групп. BRIM ставит перед собой задачу сформировать более информированное и устойчивое общество, способное распознавать дезинформацию и эффективно противодействовать ей, а для этого проект намеревается поддерживать независимую журналистику и укреплять потенциал масс-медиа и организаций гражданского общества.

Ожидаемые результаты:

Проект BRIM будет способствовать укреплению потенциала организаций Республики Молдова, обеспечивая им важные знания и навыки для успешной и действенной борьбы с дезинфекцией. Эти организации станут играть активную роль в инициировании и осуществлении местных инициатив по противодействию дезинформации. Посредством Независимого центра по противодействию дезинформации будут организованы межсекторальные мероприятия, поощряющие сотрудничество и координацию между гражданским обществом, СМИ, академической средой, властями и другими релевантными акторами. Таким образом на уровне всего общества удастся упрочить общий подход к борьбе с дезинфекцией в Молдове.

Благодаря осуществляемым мерам и прилагаемым усилиям в рамках проекта граждане Республики Молдова, главным образом представляющие уязвимые группы, будут лучше осведомлены о дезинформирующих нарративах, при этом упростится их доступ к объективной и надежной информации, также они смогут развивать свое критическое мышление и медийные навыки. Все это будет способствовать повышению устойчивости общества к дезинформации.

IWPR будет сотрудничать с местным соизвестителем Ассоциацией независимой прессы (API) — ведущей неправительственной организацией в сфере продвижения независимой прессы в Республике Молдова. Ассоциацию независимой прессы создали журналисты первых независимых изданий и информагентств, появившихся в стране. API отводится важнейшая роль в развитии медийного сектора путем проведения